

НОВОСТЬ
25.03.2010

СРЕДСТВА ОТ ГАСТРОЛЕЙ – НА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Финансовые средства, собранные во время гастролей по Западной Сибири

Щепкинского студенческого театра, будут направлены на развитие социальных учреждений Лангепаса, Покачей и Когалыма - реабилитационного центра «Анастасия» и центра социальной помощи «Радуга надежды», а также на лекарства детям-инвалидам.

Организовали благотворительную поездку выпускников высшего театрального училища имени М.С. Щепкина нефтяники ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»).

«Мы благодарим организаторов за эту поездку, Западная Сибирь действительно уникальный регион, как и его жители. Помочь детям – святая обязанность каждого, мы рады, что поучаствовали в благотворительной акции «ЛУКОЙЛа», - сказала проректор высшего театрального училища имени М.С. Щепкина Тамара Михайлова.

С 18 по 21 марта в Лангепасе, Когалыме и Покачах студенты курса под руководством Юрия и Ольги Соломиных представили на суд зрителей спектакль «Бесприданница» по пьесе А.Н. Островского, провели концерты и мастер-классы для театральных коллективов городов Западной Сибири.